
АНАЛІЗ
виконання Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції

в комунальному закладі «Харківський ліцей № 16 Харківської міської
ради» у 2023 році та про План заходів щодо запобігання та виявлення

корупції у 2024 році

Наказом ХЛ № 16 від 01.02.2023 № 14 було затверджено План заходів
щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням,
пов’язаним з корупцією на 2023 рік.

Протягом 2023 року цей план виконувався з урахуванням особливостей
воєнного стану та поточної ситуації.

Застосування превентивних механізмів
щодо запобігання корупції

Протягом 2023 року проводилось опрацювання уповноваженою особою з
питань запобігання та виявлення корупції у ХЛ № 16 наказів з
адміністративно-господарської діяльності та наказів щодо преміювання
працівників закладу для перевірки наявності причин, які можуть призвести до
вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з
корупцією. Накази на преміювання директора підписувалися начальником
Управління освіти адміністрації Київського району.

Протягом 2023 року прийнято на роботу в заклад освіти 8 педагогічних
працівників. Для них було проведено попередження про спеціальні обмеження,
визначені законом України «Про запобігання корупції». Також ці особи були
ознайомлені із Загальними правилами етичної поведінки педагогічних
працівників при прийнятті на роботу.

Протягом 2023 року звільнено 9 педагогічних працівників.
Виконувалися норми законів України «Про інформацію», «Про доступ до

публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про запобігання корупції».
Звернень щодо запитів на публічну інформацію або заяв/скарг протягом року не
було.

Запобігання, виявлення та врегулювання
конфлікту інтересів

Застосування заходів врегулювання конфлікту інтересів, передбачених
Законом України «Про запобігання корупції», у разі виникнення обставин, які
свідчать про наявність у підлеглих осіб реального чи потенційного конфлікту
інтересів не проводилось у зв’язку з відсутністю повідомлень про конфлікт
інтересів.

Фактів прийняття на роботу осіб, які будуть мати у прямому
підпорядкуванні близьких їм осіб або будуть прямо підпорядкованими у зв’язку
з виконанням повноважень близьким їм особам не виявлено.

Проведено попередження членів атестаційної комісії про:



обов’язок дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції»
щодо неупередженості та доброчесності;

заборону участі в прийнятті рішень в умовах конфлікту інтересів.

Здійснення розгляду повідомлень
про корупцію

В ХЛ № 16 було забезпечено ознайомлення працівників щодо дотримання
внутрішньої процедури та механізму прийняття, розгляду та перевірки
повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією
правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».

Забезпечено роботу регулярних та внутрішніх каналів повідомлення про
можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших
порушень Закону України «Про запобігання корупції» на електронну адресу
sc16@ukr.net.

Порушень забезпечення конфіденційності та анонімності інформації про
викривачів (фізичних осіб, які повідомляють про можливі факти корупційних
або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших правопорушень Закону
України «Про запобігання корупції») протягом 2023 року не виявлено.

Під час прийняття на роботу проведено попередження працівників про
відповідальність за незаконне розголошення інформації про викривачів,
встановлену чинним законодавством України.

План заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та
правопорушенням, пов’язаним з корупцією, на 2024 рік сформовано та
затверджено відповідним наказом ХЛ № 16.

Заступник директора
з навчально-виховної роботи,
уповноважена особа з питань
запобігання та протидії корупції ХЛ № 16 Микита ВАРЛАЧЕНКО

mailto:sc16@ukr.net

